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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 27 juni 2024 
Aanwezig: Aurélie Willaerts, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Yari Van Kaer, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De Maere, Bart 
Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Annelies Fierens, Luc Maes, 
Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Kim Lambrechts, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, Sofie Rupus, raadsleden

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Patrimonium : Beslissing tot het verlenen van een erfdienstbaarheid voor 
de aanleg en onderhoud van een pijpleiding voor het vervoer van gassen 
in het perceel grond aan de Eekhoekstraat - oude spoorwegbedding 
kadastraal gekend Waasmunster, 1ste Afdeling Sectie A nr 1008/02B
Toelichting
Het gemeentebestuur is eigenaar van het perceel grond aan de Eekhoekstraat - deel van de oude 
spoorwegbedding van spoorlijn 56 - kadastraal gekend Waasmunster, 1ste Afdeling Sectie A nr 1008/02B.
Het perceel is momenteel in gebruik als weg
In 2019 heeft Air Liquide Industries Belgium NV in voornoemd perceel een ondergrondse leiding voor het 
vervoer van gassen aangelegd maar heeft hiervoor geen overeenkomst tot vestiging van erfdienstbaarheid 
gesloten.
Air Liquide vraagt nu om hiervoor een erfdienstbaarheidsovereenkomst af te sluiten.
Air Liquide betaalt alle kosten die verbonden zijn aan de akte en de gemeente heeft vrije notariskeuze.
De gemeente ontvangt voor deze ondergrondse erfdienstbaarheid 380,50 euro (5 euro * 76,10meter).
Air Liquide verbindt zich er toe om eventuele meerkosten die ontstaan bij infrastructuurwerken door de 
aanwezigheid van de ondergrondse leiding integraal te vergoeden.
Er wordt voorgesteld aan de Gemeenteraad om een erfdienstbaarheid te verlenen aan Air Liquide  voor de 
aanleg en onderhoud van een pijpleiding voor het vervoer van gassen in het perceel grond aan de 
Eekhoekstraat - oude spoorwegbedding kadastraal gekend Waasmunster, 1ste Afdeling Sectie A nr 
1008/02B volgens de voorwaarden en modaliteiten bepaald in het ontwerp van overeenkomst in bijlage bij 
dit besluit

Juridisch kader en motivering
Het Burgerlijk Wetboek
Het Decreet Lokaal Bestuur
Het Koninklijk Besluit van 19 februari 2017 betreffende de veiligheidsmaatregelen inzake de oprichting en 
de exploitatie van installaties voor vervoer van gasachtige producten en andere door middel van leidingen
Het Koninklijk Besluit van 21 september 1988, betreffende de voorschriften en de verplichtingen van 
raadpleging en informatie bij het uitvoeren van werken in de nabijheid van installaties van vervoer van 
gasachtige en andere producten door middel van leidingen

Besluit
Art.1 : Een erfdienstbaarheid te verlenen aan Air Liquide Industries Belgium n.v., Bourgetlaan 44 te 1130 
Haren,  voor de aanleg en onderhoud van een pijpleiding voor het vervoer van gassen in het perceel grond 
aan de Eekhoekstraat - oude spoorwegbedding kadastraal gekend Waasmunster, 1ste Afdeling Sectie A nr 
1008/02B volgens de voorwaarden en modaliteiten bepaald in het ontwerp van overeenkomst in bijlage bij 
dit besluit
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Art.2 : Het College van Burgemeester en Schepenen wordt opdracht gegeven het nodige te doen voor de 
praktische uitvoering van onderhavige beslissing. De voorzitter van de gemeenteraad, hiertoe bijgestaan 
door de algemeen directeur wordt opdracht gegeven om conform de bepalingen van artikel 279 van het 
decreet lokaal bestuur alle documenten in uitvoering van deze beslissing namens de gemeente 
Waasmunster te ondertekenen.
Art.3 : Dit besluit zal worden bekendgemaakt overeenkomstig de bepalingen van artikelen 285 tot en met 
287 van het decreet lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Aurélie Willaerts.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 3 juli 2024

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Aurélie Willaerts.


